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KOMUNIKAT nr 22/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 28 kwietnia 2022r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Olszynka Ołpiny Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Olszynka Ołpiny - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(23.04.2022r.) 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.4 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Klub Olszynka Ołpiny wystawił do gry zawodnika 
nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Patryk W. 
(Pogórze Pleśna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogórze Pleśna - 
BKS Bochnia 
(26.04.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wybitnie niesportowe zachowanie.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Jerzy G. 
(Dunajec 

Zbylitowska Góra) 

Pozbawienie osoby 
funkcyjnej możliwości 
przebywania na ławce 
rezerwowych w trakcie 
zawodów – czerwona 
kartka (wykluczenie) 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
Tarnovia Tarnów 
(22.04.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Konfrontacyjne zachowanie osoby funkcyjnej po zakończeniu 
zawodów wobec sędziów.  
 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 


